Cxema cbopkm Kauenen Apuctokpar.

KomnneKT nocTtaBku:

BoKoBMWHa co cTonnKamu B cbope — 2WWT.

MepeknagnHa HMKHAA 2030x125,5x 45 — 2wT.

LWypyn camoHapesHol ¢ npecclwandoit M8x100 — 8 wr.
[yra Haseca 1780x80x40 — 2 wr.

MNepexknagnHa sepx 2030x140x45 — 1wr.

o vk wN e

Lypyn camoHapesHol ¢ npeccwandoit M8x120 — 8.

BoKOBUHbI (2) coeagnHUTL € nomolbto Wwypynos M8x100 (3) ¢
HUKHUMMNEPEKNagMHaMK (2), 3aTeM 3aKpeniaem Ha BEPXHEN 4acTy
ayrm 1780x140x45 (4) wypynammn M8x120 (6), Tak:Ke 3aKpenasem
HaBepXxy nepeknaguHy sepxHioto (5) wypynamu M8x120(6), Tak Kak
NOKa3aHo Ha pucyHke 1.




KomnneKT nocTaBKu:

CuaeHbe Kayenei B cbope — 1 wr.

Bpycok Haseca 2030x40x40 — 2 wr.

[yra Haseca nnockaa 1780x30x80 — 3 wr.

Pbim raika M8- 2 wr.

BonT Ky30BHOI M8x150 Hep — 2 WrT.

Llenb cBapHaa KOpoTKo3BeHHaa 6x18,5;5m

Camopes 4,2x50 yepHbIii — 9 wr.

Camopes 4x70 c noTaltHOW roN0BKOW *KenTbiii — 4 wr.

L 0N U;h WN R

Kapabun BunT 6X60 HEpx — 6 mmIT.

Kpenum 6pycku HaBeca(2) Kk bokoBnMHam camopesamu 4x70 (8), 3atem B
nasbl, Ha BEPXHEl NepeknaamHe, BKAa4blBaem AyrM HaBeca NniocKue
(3), Kpenum mnx K Bpyckam Haseca (2) 1 BepxHeli nepeknagmHe Ha
camopesbl 4,2x50 (7). B oTBepcTUA Ha BepxHel nepeknaguHe
BKpy4YMBaem Ky3o0BHoW 60T M8x150 (5), M CHU3Y K HEMY MPUKPYYMBAEM
pbiM ranky (4). Hagesaem uenu (6) c kapabuHamu (9) Ha Kayanky,

M Belaem ee Ha cobpaHHbIN KapKac (KapabuHbl UAYT K KaXKA0W pbim
raike).

Puc 2




KomnneKT noctasku:

1. TeHTt—1wr.
2. Camopes 4,2x19 —20wr.

3aKkpenuTb camopesamu 4,2x19 (2) TeHT (1) c 6oKOB.

Puc3




dypHUTYpa

Lo N R WDNRE

LWypyn camoHapesHol ¢ npecclanboin M8x100 — 8 wwir.
LWypyn camoHapesHol ¢ npeccwanboin M8x120 — 8wr.
Pbim raiika M8— 2 wwir.

BonT Ky3oBHOM M8x150 Hep — 2 WT.

Llenb cBapHasa KOpoTKo3BeHHaa 6x18,5;5m

Camopes 4,2x50 yepHblit — 9 wr.

Camopes 4x70 ¢ NnoTaiHOM r0O/I0BKOM KeNTblt — 4 WT.
Kapabun BunT 6X60 HEpX — 6 IIT.

Camopes 4,2x19 —20wrT.



